

60.008/X

Belföldi hírek

v a s a r n a p

bb 1. bőséges pezsgő-alapanyag termett zalában
tóa/um is bc 1978. december 3.

a vártnál legalább husz százalékkal volt magasabb a zalai szőlőskertek idei termés hozama. a bőség gondot okozott a kis- és nagyüzemi termelőknek egyaránt, a tenérdek szőlőlevet csak nagy nehézségek árán tudták elhelyezni. az általi borgazdaságnak viszont jól jött a terméstopplett, mert a zalai szőlőhegyeken szüretelik a legjobb pezsgőszőlőt. belőle préselt bor ugyanis olyan nemes savakat tartalmaz, amelyek nélkülözhetetlenek a pezsgőkészítéshez. a borgazdaság hatalmas pincéiben megkezdtek az idei termés kezelését; hamarosan sorra kerül az első fejtés is. a zalai savas borok a pécsi pezsgőgyárban alakulnak majd át nemes itallá. a borgazdaság zalaapáti, zalaszentgróti, nagykanizsai és más nagy pincéiből tankautók szállítják a pezsgő alapanyagot a pécsi érleelőbe. /mti/

9.40/um
114507



bb. 47. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától zárásig
a/bc 1978. december 2.

- 28. hazánkba látogat mengisztu haile-mariam
 - 29. mengisztu haile-mariam életrajza
 - 30. aczél györgy moszkvába utazott
 - 31. kommunista műszak három megyében
 - 32. rákapcsolták az országos gázvezeték-hálózatra kaposvárt
 - 33. befejeződött a szocialista hazafiság és
 - 34. ii. országos ifjúságmozgalom-történelmi konferencia
 - 35. új üzem dombóvárrott
 - 36. elhunyt simics sándor
 - 37. 47. művészeti képaucioó-kiállítás
 - 38. hazaérkezett jemenből a magyar szakszervezetek küldöttsége
 - 39. két kiállítás nyílt borsodban
 - 40. új tornacsarnok
 - 41. szerk. figy.: bb.30-ra
 - 42. veszprémi akadémiai bizottság ülése
 - 43. dalostalálkozó
 - 44. lengyel bábjáték bemutatója
 - 45. lottónyeremények
 - 46. időjárásjelentés
 - 47. hírjegyzék
- /mti/

66

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: dosztányi imre, koronczay emil, baczony lászló

- v é g e -

21.20/il

Handwritten signature

bb 2. „megterítették,, a bakonyi vadaknak

szé/um is bc

1978. december 3.

hótakaró fedi a bakonyt, az időjárás hidegebbre fordult, ezért a vadászok és az erdészek megtöltötték az etetőket, hogy kalóriadus takarmánnyal enyhítsenek az erdei vadak mostoha helyzetén. a több mint száz hektár „vadföld,, termésén kívül mintegy száz vagon takarmányt, főleg lucernét tárolnak a zord időre számítva. ezenkívül keveréktáppal, répával, silótakarmánnyal és almával egészítik ki a veszprém megyében élő mintegy 12 000 nagyvad téli táplálékát. a vadásztársaságok úgy helyezték el az etetőket, hogy a téli hónapokban védettebb területekre csoportosuló állatok minél kevesebb mozgással jussanak táplálékozh. a vadőrök és a vadászok rendszeresen ellenőrzik az eleség mennyiségét és nagy hó, vagy vastag jég-reteg esetén utat vágnak az állatoknak. /mti/

--

bb 3. beérett a nád a velencei-tavon - tizenegy pelikán kezdi az aratást

dáv/um kz

1978. december 3.

az erős szél, s az éjszakai fagy „megérlelte,, a nádat a velencei-tónál. a partmenti próbaaratás sikeres volt, a jövő hét elején már tizenegy nagy teljesítményű pelikán nádvágó kombján kezdi meg a tó termésének betakarítását. a tervek szerint az idén 1 millió hatszázezer kéve nádat vágnak le a dunántúli nádgazdaság munkásai és gépei. ennek hetven százalékát exportálják, a többit tetőfedő nádként értékesítik, illetve nádszövetet, nádpallót készítenek belőle. a munkát már teljesen gépesítették: ez lesz az első olyan esztendő, amikor már egyáltalán nem használják a különleges nádvágó kaszát, a nádaratók ősi szerszámát, a gyalázkát. /mti/

--

bb 4. hatékony eszközök a termelékenység növelésére a debreceni biogal gyógyszergyárban

baj/um is bc

1978. december 3.

a debreceni biogal gyógyszergyár termelékenysége 1978-ban a tervezett 17 százalékkal szemben várhatóan 22,5 százalékkal növekszik - állapította meg a napokban megtartott felmérés.

/folyt.köv./
9.45/um

- 2 -

11.45/um

bb 4. /hatékony eszközök ...folyt./um

az egy főre jutó termelési érték gyorsabb ütemű növekedésében döntő szerepet játszik, hogy új technológiával korszerű termékeket kezdtek gyártani - mint például a bbs borjutápszert, a venoruton injekciót és kapszulát, valamint a sterifill műanyag ampullát.

a hatékonyságot növelő átfogó intézkedések közül kiemelkednek az injekciós üzem eredményei. itt alapos vizsgálat után ésszerűsítették a munkafolyamatokat, módosították a gépek elhelyezését, s ezzel másfélszeresére növelték a termelékenységet.

újabb munkahelyeken vezették be a vállalatnál a teljesítménybérezést. a borjutápszert gyártásánál, valamint a tabletták préselésénél is áttértek a darabbérre. 1978-ban már számottevő javulást eredményezett az az intézkedés, amely megszigorította a munkából való távolmaradás engedélyezését. döntést hoztak arról is, hogy ha nem közvetlenül kapcsolatos a termeléssel egy-egy értekezlet témája, akkor csak a munkaidő után szabad megtartani. az anyagellátási problémák miatt felmerülő időkielenteni, a gépek állásának egyéb okait pedig veszteségidő-elemzésekkel szűrik ki. /mti/

--

bb.5. schultheisz emil szíriába utazott

ggóra di

1978. december -.

dr.madani al-khjáminak, a szíriai arab köztársaság egészségügyi miniszterének meghívására dr.schultheisz emil egészségügyi miniszter vezetésével vasárnap delegáció utazott szíriába./mti/

--

10.45/ra

-3-

12.15/um

bb 6. vizügyi küldöttség utazott algériába

k sb/tr um di

1978. december 3.

vincze józsefnek, az országos vizügyi hivatal elnökhelyettesének vezetésével vasárnap vizügyi küldöttség utazott az algériai demokratikus és népi köztársaságba, ahol a kétoldali vizügyi kapcsolatok fejlesztéséről folytat tárgyalásokat./mti/

.-.

bb 7. delegáció utazott az usa-ba

s um di

1978. december 3.

az amerikai egyesült államokba utazott a kulturális kapcsolatok intézetének delegációja, amely a partnerszervezetekkel a műszaki-tudományos kapcsolatok bővítésének lehetőségeiről folytat tárgyalásokat. /mti/

.-.

bb 8. hazánkba érkezett mengisztu hailé mariam

t-don/um di

1978. december 3.

Losonczi pálnak, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa elnökének meghívására vasárnap délelőtt hivatalos baráti látogatásra hazánkba érkezett mengisztu hailé mariam alezredes, a szocialista etiópia ideiglenes katonai kormányzó tanácsának elnöke, állam- és kormányfő.

az etióp állam- és kormányfő kíséretében van berhanu bayih alezredes, az ideiglenes katonai kormányzó tanács állandó bizottságának tagja, gessesse wolde-kidan hadnagy, az ideiglenes katonai kormányzó tanács állandó bizottságának tagja, yehualashet germa korvett-kapitány, az ideiglenes katonai kormányzó tanács tagja, mengestu gemetchu főhadnagy, az ideiglenes katonai kormányzó tanács tagja, dr. ashagre yigletu kereskedelmi és idegenforgalmi miniszter, tefera wolde semaet pénzügyminiszter, dr. feleke gedle-giorgis ezredes, külügyminiszter, tesfaye dinka iparügyi miniszter, getachew kibret, a minisztertanács politikai tanácsadója és tesfaye wolde selassie ezredes.

/folyt.köv./

- 4 -

11.30/um

12.17

bb 8. /hazánkba érkezett...1.folyt./um

a ferihegyi repülőtéren több ezer budapesti dolgozó gyűlt össze a vendégek fogadására. a repülőteret etióp és magyar zászlók, üdvözlő feliratok díszítették, a betonon katonai disz zászlóalj sorakozott fel csapatzászlóval.

az etióp vendégek fogadására megjelent losonczi pál, az elnöki tanács elnöke, trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, katona imre, az elnöki tanács titkára, huszár istván, a minisztertanács elnökhelyettese, puja frigyes külügyminiszter, bíró józsef külkereskedelmi miniszter, keserü jános né könnyűipari miniszter, romány pál mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, szépvolgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, csémi károly vezérezredes, honvédelmi államtitkár, várkonyi józsef, hazánk addisz abeba-i nagykövete, s politikai életünk több más vezető személyisége. ott volt a budapestre akkreditált diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja. eljöttek a hazánkban tanuló etióp diákok képviselői is.

a repülőgépből kilépő vendégeket losonczi pál szívélyes, baráti kézfogással üdvözölte. a disz zászlóalj parancsnoka jelentést tett mengisztu hailé mariamnak, majd fölcsendült az etióp és a magyar himnusz, közben 21 tüzérségi diszlövést adtak le.

mengisztu hailé mariam losonczi pál társaságában ellépett a disz zászlóalj előtt, köszöntötte a katonákat. pirosnyakendős úttörő virágcsokrot nyújtott át az etióp állam- és kormányfőnek. mengisztu hailé mariam üdvözölte a fogadására megjelent magyar közéleti személyiségeket és a diplomáciai testület tagjait, majd a vendégek elhaladtak az etióp és magyar zászlókkal integető fővárosiak hosszú sorai előtt. az ünnepélyes fogadtatás a disz zászlóalj diszmenetével fejeződött be, majd a vendégek a magyar államférfiak társaságában szállásukra hajtottak.

/folyt.köv./

bb 9. elutazott budapestről az olasz kommunista párt központi bizottságának osztályvezetője

gg um di

1978. december 3.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására december 1-3 között budapesten tartózkodott sergio segre, az olasz kommunista párt központi bizottságának tagja, a kb külügyi osztályának vezetője. látogatása során fogadta gyenes andrás, a központi bizottság titkára és megbeszélést folytatott berecz jánossal, a kb külügyi osztályának vezetőjével, valamint horn gyula osztályvezető-helyettesével.

/folyt.köv./

- 5 -

11.38/um

12.20

bb 9. /elutazott ...folyt./um

a szivélyes, elvtársi légkörű megbeszéléseken tájékoztatták egymást a két párt helyzetéről és tevékenységéről, véleményét cseréltek a nemzetközi politikai élet és a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom időszerű kérdéseiről. Áttekintették továbbá az mszmp és az okp közötti együttműködés tapasztalatait és megállapodtak abban, hogy tovább erősítik kapcsolataikat a kölcsönös szolidaritás szellemében. /mti/

..-

tbb 10. tóth árpád emlékünnepe debrecenben

szü/um di 1978. december 3.

tóth árpádra, a város nagy költőfiára emlékeztek vasárnap debrecenben halálának 50. évfordulója alkalmából. a róla elnevezett gimnáziumban emlékkiállítás nyitottak meg, ahol a költő műveinek kéziratai, levelei láthatók. az arany bika bartók termében megrendezett ünnepségen nagy jános tanár tartott előadást tóth árpád és debrecen kapcsolatáról. az irodalmi műsorban debreceni középiskolák versmondói tóth árpád költeményeit szavalták. /mti/

..-

tbb 11. megnyilt a miskolci téli tárlat

kör/um di 1978. december 3.

vasárnap, a város felszabadulásának évfordulóján nyitották meg a miskolci téli tárlatot. a miskolci galériában megrendezett kiállításra a borsod, heves, nógrád megyei alkotókon kívül az ország különböző részeiben élő grafikusokat, festőművészeket és szobrászokat hívtak meg a két évtizedes hagyományokhoz hiven. a több mint kétszáz beküldött alkotás közül - a zsüri döntése alapján - több mint ötven művész 36 olajfestményét, 39 grafikáját, valamint 18 kis- és térplasztikáját és három szövött fali kárpitját mutatják be.

a kiállítást megnyitó csuhány kálmán, munkácsy-dijas grafikusművész, a magyar népköztársaság érdemes művésze a többi között rámutatott: az országos miskolci grafikai biennáléval felváltva - kétévenként - megrendezésre kerülő miskolci téli tárlatnak hagyományteremtő ereje van a borsodi iparvidék körpontjában. az ország rangos képzőművészei adnak számot a környék műértő közönségének munkásságukról, amely a művészet a létét meghatározó közösség ihletésére jön létre.

/folyt.köv./

- 6 -

12.33/um

12.57

bb 11. /megnyilt a miskolci...folyt./um

a megnyitó alkalmával átadták a legjobb munkákat jutalmazó pályadíjakat.

miskolc város pályadíját /a kiállítás nagydíját/ tóth imre festőművész;

a borsod megyei tanács díját - megosztva - feledy gyula kossuth-dijas, érdemes művész és bálványos huba grafikusművész;

a szakszervezetek borsod megyei tanácsa pályadíját mazsaroff miklós festőművész;

a diósgyőri gépgyár díját szentgyörgyi józsef festőművész, a borsodi szénbányák díját petó jános grafikusművész, az ózdi kohászati üzemek díját somogyi győző grafikusművész, míg a diósgyőri lenin kohászati művek díját szöllősy enikő szobrászművész vehette át - a zsüri döntése nyomán - rózsza kálmántól, miskolc megyei város tanácsának elnökétől. /mti/

..-

bb 12. időjárásjelentés

um di 1978. december 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1978. december 3-án, vasárnap 12 órakor:

az évszakhoz képest hideg idő

szárazföldünk délnyugati és nyugati részén változékony, erősen felhős, több helyen esős az eső. a skandináv-félszigettől közép-európán át a balkán-félszigetig magas légnyomású képződmény helyezkedik el. ezeken a területeken jobbra csendes, párás, az évszakhoz képest hideg időjárás alakult ki. a moszkva-Leningrád vonalától északkeletre fekvő területeken, valamint a skandináv államokban a hőmérséklet csúcserőke 5, 10 fokkal elmaradt a sokévi átlagtól. a fekete-tenger térségében és ukrájnában többfelé havazik, helyenként havaseső esik. a kárpát-medencében a következő 36 órában lényeges időjárásváltozás nem várható, párás, az évszakhoz képest hideg időre számíthatunk.

/folyt.köv./

- 7 -

12.40/um

12.57

bb 12. /időjárás...folyt./um

hazánkban szombaton jobbra borult idő volt, csak az ország keleti felében szakadozott fel helyenként a felhőzet és 1, 2 órára a nap is kisütött. a dunántulon elszórtan havazott, keleten helyenként eső, havaseső esett. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknyom és 6 mm között volt. a legmagasabb nappali hőmérséklet 0, plusz 6 fok között alakult. az ország nyugati határszélén általában 4, 7 cm, de szentgotthárdon és zircen 15 cm a hóréteg vastagsága. a magasabb hegyeken is 10, 15 cm-res hótakaró van. ma hajnalra a hóval borított, derült, nyugati országrészben mínusz 5, mínusz 10, máshol mínusz 1, plusz 3 fokig hűlt le a levegő. délelőtt északnyugaton egy-két helyen derült, máshol általában borult volt az ég. az ország keleti felében egy-két helyen esett az eső, illetve gyengén szállingózott a hó. a hőmérséklet 11 órakor északnyugaton egy-két helyen mínusz 1, mínusz 7, máshol 0, plusz 3 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,0 fok volt, 1,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

erősen felhős, párás idő, elszórtan kisebb havazással, havasesővel. mérsékelt, napközben kissé megélénkülő északi szél. a hajnali órákban helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában plusz 1, mínusz 4, a hóval borított, derültebb helyeken mínusz 5, mínusz 10, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: mínusz 2, plusz 3 fok között.

a duna vizállása budapestnél 140 cm, víz hő: 4,6 fok. /mti/

--

bb 13. szők, ródlizók a hófödte hegyeken

i kg, cser, kör/gg um di 1978. december 3.

a vasárnapi kirándulást kihasználva már a kora reggeli órákban megindult a forgalom a hóborította hegyvidékek felé. a kékesen, ahol 15 centiméteres a hótakaró, a téli sportok kedvelői valósággal ellepték a szánkó- és sípályákat.

/folyt.köv./

- 8 -

12.50/um

14207

bb 13. /szők, ...1.folyt/um

a volán budapestről négy különautóbust indított a mátrába a szánkókkal, sítalpakkal felszerelt turisták szállítására, de sokan keresték fel koratéli hónézőben miskolcra, hatvanból és más környező városokból is a mátrát. a bükk fennsíkron hasonló volt a helyzet, autókavánok népesítették be a bánkut környéki utakat, jóllehet a napokban hullott, mintegy 10 centiméternyi porhó nem a legideálisabb a szelésre, ródlizásra. épp így megélénkült az élet a soproni hegyekben is, ahol szintén áll a hó. dobogókőn, ahol alig 9 centiméter a hólepel, a déli órákra megteltek az autóparkolók, s az erdei pihenőhelyek.

sokan - főként a gyermekes szülők - a városligetet választották vasárnap délelőtti programként. az állatkertbe délig már több mint hétezeren váltottak belépőjegyet, a vidámparkot pedig ötezerrel többen keresték fel. szinte nyári csucsforgalom volt a széchenyi fürdőben, ahol a nap folyamán háromezren lubickoltak, közöttük szovjet turisták, akik egyhetes magyarországi körutjuk során, budapest érdekességeivel ismerkedve látogattak el téli strandolásra. más külföldi csoportok - ndk-beli, lengyel és osztrák turisták - a budapesti turist városnéző autóbusszaival járták vasárnap a fővárost, nszk-beli és francia vendégeink pedig a duna-kanyarba, visegrádra tettek kirándulást.

a hétfői idegenforgalomra egyébként sem a pangás volt jellemző. a főváros szállodáiban a szobák nagy része foglalt, december első vasárnapján csaknem négyezer külföldi vendég ismerkedik budapesttel. /mti/

--

bb 14. kiállítások napja csongrádban

tób/um di

1978. december 3.

három rangos tárlat nyílt vasárnap csongrád megyében. hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeum földszinti termeiben „csupa cserép”, címmel szabó iván munkácsy-díjas, érdemes művész alkotásaiból rendeztek tárlatot. ezuttal ugyanis agyagból formált, égetett legújabb kisplasztikáit, domborműveit mutatják be. a domborműveken bartók, kodály, liszt, radnóti miklós, józsef attila, juhász gyula és más klasszikusok portréi láthatók. ezenkívül 70 disztál egészíti ki a kiállítás anyagát, amelyet nagy érdeklődéssel fogadtak hódmezővásárhelyen. tanítványaiival, a képzőművészeti főiskola hallgatóival ugyanis minden esztendőben több hetet tölt a vásárhelyi művésztelepen.

/folyt.köv./

- 9 -

13.00/um

14207

bb 14. /kiállítások ...folyt./um

szegeden, a bartók béla művelődési központban vasárnap a szegedi fotóklub megalakulásának 20. évfordulója alkalmából nyílt kiállítás. a klub tagjai azokat a munkáikat mutatják be, amelyekkel eddig díjat nyertek a különböző tárlatokon.

népi himzések, kerámiák, gyékényből fonott használati és dísz tárgyak láthatók tóthné, petrás anna iparművész szentesi kiállításán. a helyi móríc zsigmond művelődési központ kossuth téri bemutató termében vasárnap megnyitott kiállítás december 31-ig fogadja az érdeklődőket. /mti/

-. -

bb 15. akadozik a petőházi cukogyr ellátása

cser/um di

1978. december 3.

a kért négyezer tonna répa helyett 3400 tonna érkezett be vasárnap a petőházi cukorgyárba. szombaton rosszabb volt a helyzet. a 4200 tonnás igényből csak 2700 tonnát elégítettek ki. a szállítás akadozása a termelésben egyelőre még nem okoz gondokat, mert a készletek fedezik a szükségleteket. ha azonban továbbra sem kapják meg az igényelt vasuti kocsikat, és újra rosszra, viharosra fordul az idő, már a répa feldolgozása is késedelmet szenvedhet. a következő hetekben még 15 ezer vagon répát kell petőházára elszállítani. ebből 3 ezer vagonnyit a szigetközből gépkocsikkal kell eljuttatni a vasuti tárolóhelyekre, ahol az átrakás is tetézi a gondokat.

a petőházi szállítások akadozásával kapcsolatban a győr-sopron-ébenfurti vasuti részvénytársaság soproni igazgatóságán elmondták az mti munkatársának, hogy a répaszállítványok továbbítását kiemelten kezelik. ennek ellenére is előfordulhatnak késések. ugyanis győr térségéből és a szigetközből répát szállító vagonokat a MÁV budapesti igazgatósága adja, míg pápa térségéből, a rábaköz déli részéből a szombathelyi vasuti igazgatóság szállítja csornáig a répát, amelyet onnan továbbít petőházára a GySEV. mivel a téli időszakban a személy- és a tehervonatok is gyakran kisebb-nagyobb késésekkel közlekednek, a répaszállítványok továbbításában is előfordulnak késések. a GySEV igazgatósága a saját vonalain továbbra is zöld utat biztosít a répaszállítványoknak. ha kell, akkor a személyvonatokhoz kapcsolt tehervagonokkal is továbbítja azokat petőházára /mti/

-. -
- 10 -

13.20/um

15.10.07

bb 16. koszoruzás a kodály-émlékműnél - a szövetkezeti kórustalálkozó eseményei

rap/um di

1978. december 3.

vasárnap kecskeméten, kodály zoltán szülővárosában befejeződött az ipari szövetkezetek kórusainak kétnapos területi találkozója. szombaton nyolc, vasárnap tizenhárom kórus adott színvonalas hangversenyt a megyei művelődési központban. az ország különböző részeit képviselő énekarok köszöntötték a most 90 éves kecskeméti kodály-kórust: emlékszalagokat kötöttek a nagyműtű dalárda zászlajára. a dalostalálkozó résztvevői kodály zoltánról is megemlékeztek születésének közelgő évfordulója alkalmából: megkoszorúzták a nagy zeneszerző és pedagógus kecskeméti emlékművét. /mti/

-. -

bb 17. vásárlás százezer forintért - megnyílt a bács-kiskun megyei téli tárlat

rap/um di

1978. december 3.

a bács-kiskun megyei képzőművészek hagyományos téli tárlatát vasárnap a kecskeméti katonai józsef múzeumban nyitották meg. az idei tárlaton 49 festőművész, szobrász, grafikus és iparművész 127 alkotásával ismerkedhetnek meg a látogatók. számos munkája látható azoknak a fiatal képzőművészeknek is, akik az utóbbi időben tüntek fel tehetségükkel. az ünnepélyes tárlatnyitón megyei nivódíjat kapott tóth menyhért festőművész, borbély ferenc grafikus és nagy kristóf iparművész. az idei téli tárlat anyagából százezer forint értékben vásárolt képzőművészeti alkotásokat a megyei tanács. /mti/

-. -

bb 18. vasárnapi szállítás - már a jövő év jegyében

kal/um di

1978. december 3.

vasárnap sem pihentek a volán 5-ös számú vállalatának gépkocsivezetői, akik már a jövő évi szállítási terv teljesítésén dolgoztak ezen a napon. a szabolcsi volánosok ugyanis vasárnap kezdték meg az 1979-es tervben szereplő, különböző építőanyagok előszállítását. a vállalat 40 skoda gépjárműve fordult két fuvarban nyékládháza, valamint tarcal és nyiregyháza között. nyékládházáról a kelet-magyarországi közmű- és mélyépítő vállalatot látták el bányakaviccsal, míg tarcalról a közúti építő vállalat részére szállítottak zuzottkövet.

/folyt.köv./

- 11 -

14.35/um

15.15.07

bá 18. /vasárnap ...folyt./um

a pihenőnapon is fennakadás nélkül zajlott a munka a volán „cukorrépa-vonalán”, a vállalat rakodógépei nagycserkeszen és tiszaszláron dolgoztak. ennek eredményeként az e bázison tárolt répa utolsó szállítmányait indították el a szerencsi cukorgyárba. /mti/

bb 19. röplj páva körök versenye békéscsabán

bty/gg um di

1978. december 3.

a kondorosi röplj páva kör országos kiváló, a békésszent-andrási, a csabasabadi, a mezőberényi, a szarvasi és a vésztői páva kör országos jó minősítést érdemelt ki vasárnap békéscsabán. az ifjúsági és uttörőház színháztermében békés megye 12 legjobb röplj páva köre adott számot dalkulturánk megőrzésében elért eredményeiről. az országos minősítő verseny területi döntőjén négyszáz dalos szólaltatta meg a magyar, a szlovák és a román-ajku lakosság dalait. a zsüri valamennyi együttes munkáját megfelelően értékelte.

a verseny után megrendezett gálán a legeredményesebben szerepelt együttesek mutatták be műsoruk legjavát és - vendégként - a tápéi népdalkör tagjai is felléptek. /mti/

bb 8. /hazánkba érkezett...2.folyt./um

mengisztu hailé mariam délután a hősök terén megkoszorúzták a magyar hősök emlékművét.

a koszorúzásnál jelen volt trautmann rezső, szépvolgyi zoltán, garai róbert külügyminiszter-helyettes, reményi gyula vezérőrnagy, a magyar néphadsereg vezérkari főnökének első helyettese, várkonyi józsef, farkas mihály vezérőrnagy, a budapesti helyőrség parancsnoka, valamint a külügyminisztérium több vezető munkatársa.

/folyt.köv./

- 12 -

15.00/um

15²⁰07

bb 20. norvég kulturális delegáció

s um di

1978. december 3.

érkezett vasárnap hazánkba. a vendégek a kulturális kapcsolatok intézetében az 1979-81. évekre szóló magyar-norvég kulturális együttműködési munkatervről folytatnak tárgyalásokat. /mti/

bb 22. czinege lajos berlinbe utazott

gg um di

1978. december 3.

vasárnap elutazott berlinbe czinege lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter, aki részt vesz a varsói szerződés tagállamai honvédelmi miniszteri bizottságának ülésén. bucsuztatására a keleti pályaudvaron megjelent j. a. naumenko vezér ezredes, a varsói szerződés legyásított fegyveres erői főparancsnokának magyarországi képviselője is. /mti/ 1 tagállamai

bb 21. hazaérkezett gáspár sándor

gg um di

1978. december 3.

gáspár sándor, a szakszervezeti világszövetség elnöke, a szot főtitkára vasárnap hazaérkezett franciaországból, ahol a szakszervezeti világszövetség képviselőjeként részt vett a francia általános munkásszövetség /cgt/ grenobleban tartott 40. kongresszusán. fogadására a keleti pályaudvaron megjelent földvári aladár, a szot elnöke. /mti/

- 13 -

15.38/um

16¹⁰07

bb 8. /hazánkba érkezett3.folyt./um

ezután a parlamentben Losonczi pál és mengisztu hailé mariam rövid megbeszélést folytatott, majd megkezdődtek a magyar-etióp hivatalos tárgyalások.

a magyar tárgyaló csoport vezetője Losonczi pál; tagjai: huszár istván, puja frigyos, biró józsef, keserü jánosné, román pál, garai róbert, reményi gyula és várkonyi józsef. az etióp tárgyaló csoport vezetője mengisztu hailé mariam; tagjai: gesszesz volde kidan, jehualaset germa, mengisztu gemecsú, asagere jigletu, tefera volde szemajet, dr. feleke gedle giorgisz, ato teszfaje dinka, getacsev kibret és teszfaje volde szelasszié. *berhanu bajeh,*

a szívélyes, baráti légkörű tárgyaláson a felek tájékoztatták egymást Magyarország és Etiópia helyzetéről, az országépítés eddigi tapasztalatairól. eszmecserét folytattak a két ország gazdasági kapcsolatainak fejlesztéséről, majd áttekintették a nemzetközi élet időszerű kérdéseit. a magyar-etióp hivatalos tárgyalásokat a teljes nézetazonosság jellemezte.

/folyt.köv./

bb 23. kisiklott egy tehervonat

i kg/pá um di

1978. december 3.

vasárnap délben, 12 óra 30 perckor veszprém és herend között egy tehervonat tíz kocsija eddig ismeretlen okokból kisiklott. személyi sérülés nem történt, de négy kocsi a síneken fekszik, emiatt ezen a pályaszakaszon időlegesen megbémult a forgalom. a budapest-székesfehérvár-szombathely útvonalon utazókat a veszprém és herend közötti szakaszon autóbusszokkal szállítják mindaddig, amíg a síneket ismét szabaddá teszik. a sérült vagonok eltávolítására a máv műszaki brigádjai azonnal a helyszínre siettek. munkájuk nyomán előreláthatólag hétfőn hajnalra ismét megindulhat a veszprém és herend között a vonatforgalom.

a kisiklás okainak kiderítésére a máv szakértők bevonásával megkezdte a vizsgálatot. /mti/

-. -

- 14 -

15.50/um

16.50/um

bb 24. a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 8.sz. hírünk /hazánkba érkezett.../ 2. bekezdését teljes egészében megismételjük, kérjük a neveket ennek megfelelően javítani:

az etióp állam- és kormányfő kíséretében van berhanu bajeh alezredes, az ideiglenes katonai kormányzó tanács állandó bizottságának tagja, gesszesz volde kidan hadnagy, az ideiglenes katonai kormányzó tanács állandó bizottságának tagja, jehualaset germa korvett-kapitány, az ideiglenes katonai kormányzó tanács tagja, mengisztu gemecsú főhadnagy, az ideiglenes katonai kormányzó tanács tagja, dr. asagere jigletu kereskedelmi és idegenforgalmi miniszter, tefera volde szemajet pénzügyminiszter, dr. feleke gedle giorgisz ezredes, külügyminiszter, ato teszfaje dinka iparügyi miniszter, getacsev kibret, a minisztertanács politikai tanácsadója és teszfaje volde szelasszié ezredes.

ezután jön a /folyt.köv./ - 4 -

jelzés, majd következik tovább az 1. folytatás.

/mti/

-. -

bb 25. Losonczi pál pohárköszöntője

i-don/gg um di

1978. december 3.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk Losonczi pálnak, az elnöki tanács elnökének pohárköszöntőjét, amely ma este a parlamentben, az etióp állam- és kormányfő tiszteletére adott vacsorán hangzik el.

a pohárköszöntő feloldásig e m b a r g ó s !

x x x

/folyt.köv./

- 15 -

17.48/um

18.25/um

bb 25. /Losonczy pál...1.folyt./um

kedves mengisztu elvtárs!

kedves etióp vendégeink!

kedves elvtársak!

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa nevében őszinte örömmel köszöntöm körünkben mengisztu hailé mariam alezredes elvtársat, a szocialista etiópia ideiglenes katonai kormányzó tanácsának elnökét, az afrikai népek forradalmi harcának kiemelkedő személyiségét, és a kíséretében lévő kedves etióp vendégeinket. köszönjük, hogy meghívásunknak eleget téve, ellátogattak a magyar népköztársaságba.

országunk népe jól ismeri azt a hosszú küzdelmet, amelyet etiópia nemzeti függetlensége megőrzéséért vívott, és a világ haladó erőivel együtt, szolidáris volt az etióp néppel a fasiszta hódítók ellen vívott hősiességében.

az 1974 szeptemberi forradalom új fejezetet nyitott etiópia életében. ekkor a haladó erők olyan képviselői vették kezükbe az ország irányítását, akik a nép életviszonyainak megjavítását, gazdasági, kulturális felemelését, egy emberibb társadalom megteremtését, a félfedatív és félkapitalista viszonyok felszámolását, a szocializmusba való átmenet alapjainak lerakását, a népi demokratikus etiópia felépítését tűzték ki célul. tudatában vagyunk annak, hogy az önként vállalt feladatok megvalósítása bonyolult feltételek között folyik; hogy meg kell védeni az ország területi integritását, a forradalom vívmányait a külső és belső ellenség támadásaitól, s közben le kell küzdeni az ismétlődő természeti katasztrófák által okozott súlyos gondokat. emiatt még nagyobbra becsüljük az etióp nép sikerét, amelyek megteremtik a lehetőséget a népi demokratikus forradalom programjában foglalt nagy feladatok végrehajtásához.

/folyt.köv./

- 16 -

17.50/um

18³¹07

bb 25. /Losonczy pál ...2.folyt./um

népünk - a párt vezetésével - több mint 30 éve halad a szocialista építés útján. ez idő alatt nagy utat jártunk meg, történelmi feladatokat hajtottunk végre, és most a fejlett szocialista társadalom építésén munkálkodunk. magyarországi tartózkodásuk során alkalmuk lesz megismerkedni eredményeinkkel, pártunk, munkásosztályunk és egész népünk vívmányaival. szocialista építésünk során sok nehézséggel és gonddal kellett megküzdenünk, de mindig számíthattunk testvérpártjaink szolidaritására, a szocialista országok önzetlen internacionalista segítségére. hazánk aktív tagja a szocialista országok közösségének, amely szorosan együttműködik a szocializmus építésében, és összehangolt nemzetközi tevékenységet folytat.

a jelenlegi nemzetközi helyzet legfontosabb jellemzője, hogy a szocializmus pozíciói világméretben erősödnek, a nemzeti felszabadító mozgalmak újabb sikereket érnek el, és tovább mélyül a kapitalizmus általános válsága. igaz, hogy a nemzetközi enyhülési folyamat lelassult az imperializmus szélsőséges erőinek fokozódó aknamunkája következtében. a monopolizációs csoportok fokozzák a fegyverkezési versenyt, megpróbálnak beavatkozni a szocialista államok belügyeibe, akadályozzák a meglévő válsággócok felszámolását, új feszültségeket teremtenek, és a politikai, gazdasági nyomás különféle eszközeivel igyekeznek meggátolni az önálló nemzeti fejlődést, a társadalmi haladás útjára lépett népek törekvéseit. a szélsőséges imperialista körök politikáját egyre nyíltabban támogatja a kínai vezetés.

a szocializmus és a kapitalizmus világméretű küzdelmében afrika a harc egyik fő színterévé vált. az etiópiai, a mozambiki, az angolai népek győzelmei, a zimbabwei, a namibiai és a dél-afrikai népek kitartó és áldozatos harca a nemzeti felszabadulásért minőségileg új helyzetet teremtett az afrikai földrészen. az a tény, hogy egyre több afrikai ország lép a szocialista irányú fejlődés útjára, lelkesedéssel tölti el a világ forradalmi erőit. küzdelmük része a nemzetközi osztályharcnak.

az afrikai kontinensen végbemenő nagy változások aggasztják a nemzetközi imperializmust és szövetségeseit, mert veszélyeztetve látják politikai, gazdasági és katonai érdekeiket. amint azt az elmúlt időszak eseményei is bizonyítják: az imperialisták minden rendelkezésükre álló eszközt - a politikai befolyásolást, a gazdasági zsarolást és a durva katonai beavatkozást is - igénybe vesznek, hogy megakadályozzák az afrikai haladó rendszerek megerősödését, a kontinens nemzeti felszabadító mozgalmainak végső győzelmét. meggyőződésünk, hogy ezeket a reakciós törekvéseket afrika haladó rendszerei és népei - amelyek élvezik a szocialista közösség országainak cselekvő támogatását, valamint a nemzetközi haladó erők szolidaritását - megghusítják.

/folyt.köv./

- 17 -

17.55/um

18⁴⁰07

bb 25. /losonczai pál3.folyt./um

a magyar népköztársaság - hasonlóan a szocialista közösség többi országához - természetes szövetségese az afrikai nemzeti felszabadító mozgalmaknak, ezért internacionalista kötelességének tekinti, hogy minden lehetséges módon segítse küzdelmüket. elvi politikánkhoz híven, erkölcsi és anyagi támogatásban részesíti a függetlenné vált afrikai országokat, a társadalmi haladás útjára lépett rendszereket és a még felszabadulásukért küzdő afrikai népeket.

jelenlegi magyarországi tárgyalásaink is bizonyítják, bennünket az a közös elhatározás vezérel, hogy minden téren erősítsük és elmélyítsük a magyar népköztársaság és a szocialista etiópia népeinek baráti együttműködését. szilárd meggyőződésünk, hogy kapcsolataink erősítéséhez adottak a feltételek; érdekeink közösek, azonos célokért egy fronton küzdünk az imperializmus és az ujjgyarmatosítás ellen a békéért és a társadalmi haladásért.

kedves mengisztu elvtárs!

kedves etióp vendégeink!

engedjék meg, hogy a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és kormánya, a szocializmus építő magyar nép és az itt jelenlévők nevében még egyszer tisztelettel köszöntsem önöket, kedves etióp barátaink. meggyőződésünk, hogy mengisztu elvtárs látogatása hazánkban kiemelkedő állomása a magyar-etióp kapcsolatok fejlesztésének, új távlatokat nyit együttműködésünk kiszélesítésében. kívánom, hogy magyarországi tartózkodásuk során érezzék jól magukat.

emelem poharam mengisztu elvtárs, valamennyi etióp vendégünk egészségére, népeink barátságára és együttműködésére. /mti/

--

- 18 -

18.00/um

18.05
07

bb 8. /hazánkba érkezett....4.folyt./um

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa este vacsorát adott mengisztu hailé mariam tiszteletére az országház vadásztermében.

részt vett a vacsorán losonczai pál, lázár györgy, a minisztertanács elnöke, trautmann rezső, katona imre, huszár istván, puja frigyos, bíró józsef, keserü jánosné, román pál, szépölgyi zoltán, berecz jános, az mszmp kb külügyi osztályának vezetője, csémi károly, várkonyi józsef, s a politikai élet több más vezető személyisége. részt vettek a vacsorán mengisztu hailé mariam kíséretének tagjai is.

/folyt.köv./

bb 8. /hazánkba érkezett ...5.folyt./um

losonczai pál a vacsorán pohárköszöntőt mondott:

/a pohárköszöntőt mai bb 25. kiadásunkon közöltük, az embargót a következő javításokkal **f e l o l d j u k**:

az 1. folytatás második bekezdésében a szöveg helyesen:

„országunk népe jól ismeri azt a hosszú küzdelmet, amelyet etiópia nemzeti függetlensége megőrzéséért vívott. /tehát a mondat további része **k i m a r a d** ./

az 1974 szeptemberi forradalom.....,

a 2. folytatás első bekezdésének alulról számított harmadik sorában a szöveg helyesen:

„.....segítségére. hazánk aktív tagja a szocialista

országok közösségének, amely,
-----, amely, /

losonczai pál szavaira mengisztu hailé mariam válaszolt:

/folyt.köv./

22.02/um

22.02
07

- 19 -

bb 8. /hazánkba érkezett...6.folyt./um
tisztelt Losonczi pá! elvtárs!

elvtársak!

nagyrabecsült vendégek!

megragadom ezt az alkalmat, hogy elvtársaim és a magam nevében kifejezzem szívből jövő köszönetemet Losonczi pá! elvtársnak, a magyar szocialista munkáspártnak, a magyar népköztársaság kormányának és a magyar népnek azért a meleg, testvéri fogadtatásért, amelyben e történelmi, szép városba, budapestre érkezünk óta részesültünk.

nagy megtiszteltetésnek érzem, hogy továbbíthatom az etióp népnek a testvéri magyar nép iránt érzett nagyrabecsülését.

a magyar népköztársaság és a szocialista etiópia hasonló harci tapasztalatokra tett szert és azonos uton halad. a marxizmus-Leninizmus ideológiája iránti elkötelezettség még közelebb hozta a két országot egymáshoz. az etióp nép jól ismeri azt a hosszú és fáradságos harcot, amelyet a magyar nép folytatott azért, hogy felszabaduljon a feudális elnyomás és a kapitalista kizsákmányolás alól, s hogy igazságos és egyenlőségen alapuló társadalmat hozzon létre a független magyarországon.

az a tény, hogy a magyar munkások, parasztok, forradalmárok az élenjáró magyar szocialista munkáspárt zászlaja köré tömörültek, sikeresen hajtják végre a szocialista forradalmat, és elérkeztek a szocialista fejlődés jelenlegi szintjére, ösztönző és bátorító példa az olyan országok számára, mint etiópia, amelyek a fejlődés szocialista útját választották.

a magyar nép hosszú harcot vívott a feudális elnyomás, a kapitalista kizsákmányolás ellen, azért, hogy felépítse a szocialista társadalmat. etiópia széles néptömegei ugyiszintén hatalmas áldozatokat hoztak, több évszázadon keresztül hősi harcot vívtak a betolakodók, az expanzionisták, a fajüldözők ellen, és képesek voltak arra, hogy magasba emeljék a szabadság lobogó fáklyáját az afrikai földrészen. az etióp forradalom - amely a marxizmus-Leninizmuson alapszik, és amelynek vezérfonala a nemzeti demokratikus forradalom programja - létrejötté óta számos alapvető győzelmet aratott.

/folyt.köv./

- 20 -

22.10/um

22.10.07

bb 8. /hazánkba érkezett...7.folyt./um

az imperialisták, osztályellenségeink, és az észak-etiópiai szakadár zsoldosok népellenes tevékenységük összehangolásával ismételt támadásokat indítottak forradalmunk ellen azért, hogy megakadályozzák annak továbbfejlődését. ugyiszintén az imperializmus bátorította a reakciós szómáliai betolakodók által etiópia ellen elkövetett agressziót; ösztönözte, szervezte és összefogta a térségben lévő reakciós rendszereknek az etióp forradalom ellen irányuló összeesküvését. e folyamatban - mint azt az egész világ tudja - súlyos veszély fenyegette nemcsak forradalmunkat, hanem nemzeti létünket is. az etióp nép azonban visszaverte és megsemmisítette a forradalmi folyamat megtörésére, hazája területi integritásának megsértésére, nemzeti létének felszámolására törő reakciós erőket.

a szovjetunió és a többi szocialista ország segítsége rendkívül fontos volt népünk számára ebben a harcban, a külső agresszorok visszaverésében és a belső reakció mesterkedéseinek felszámolásában.

megragadom az alkalmat, hogy az etióp nép, az ideiglenes katonai kormányzó tanács, etiópia valamennyi forradalmi ereje és a magam nevében őszinte köszönetet mondjak a magyar szocialista munkáspártnak, a magyar kormánynak és népnek a történelmi jelentőségű segítségért.

az egykori polgári-feudális rendszertől nem örököltünk mást, mint éhséget, betegségeket és tudatlanságot. amikor forradalmunk hozzákezdett ezen alapvető társadalmi-gazdasági bajok felszámolásához, szembe kellett néznünk a reakciós erők mesterkedéseivel és többszöri beavatkozásával. ez késleltette a gazdaság fejlesztésére irányuló erőfeszítéseinket. ezért most országos gazdasági kampányt indítottunk, amely legfontosabb céljaink elérésére irányul. e programunk a tömegek teljes támogatását élvezi, és bizunk benne, hogy megvalósításával kivívjuk második győzelmünket is.

mint az egyesült nemzetek szervezete, az afrikai egység-szervezet és az el nem kötelezett mozgalom alapító tagja, etiópia tiszteletben tartja e szervezetek elveit és döntéseit. teljes erejével támogatja a népek harcát nemzeti függetlenségükért, a békéért és a haladásért.

/folyt.köv./

- 21 -

22.18/um

22.10.07

bb 8. /hazánkba érkezett8.folyt./um

a forradalmi etiópia külpolitikája, amely a nemzeti demokratikus forradalom programja alapján valósul meg, tükrözi a proletár internacionalizmus iránti elkötelezettségünket. a békés egymás mellett élés lenini elvével összhangban, etiópia kapcsolatokat tart fenn valamennyi állammal, miközben erősíti együttműködését mind a szocialista közösség országaival, mind más haladó és demokratikus erővel.

a jelenlegi nemzetközi helyzet kedvező a függetlenségért, az egyenlőségért és a békéért küzdők számára. míg az imperializmus, a reakció, és más népellenes erők világot átfogó meszterkedései telepleződnek, a békéért, az igazságosságért és az egyenlőségért harcoló haladó erők és felszabadító mozgalmak helyzete szilárdabb, mint valaha. ugyanakkor szükségünk van tovább erősítsük együttműködésünket, és egységünket abból a célból, hogy megoldást találjunk a világbékét és a biztonságot fenyegető problémákra.

a fegyveres harc, melyet a zimbabwei hazafias front vezet, döntő szakaszába érkezett. teljes erőnkkel támogatjuk dél-afrika népének harcát, amely az apartheid felszámolására és a nemzeti függetlenség elérésére irányul. határozottan támogatjuk a namibiai népnek a nemzeti felszabadításért a swapo vezetésével folytatott harcát is. aggodalommal szemléljük, hogy a fajüldöző rendszer az imperialista hatalmak támogatásával elérkezett a nukleáris hatalommá válás küszöbére. elítéljük ezt az imperialista összeesküvést, melynek célja, hogy újból az imperializmus ellenőrzése alá helyezze az egész afrikai földrészt.

ami a közel-keleti helyzetet illeti, etiópia ismételtlen leszögezte, hogy valódi megoldást csak olyan tárgyalásokon lehet elérni, ahol a palesztin nép törvényes képviselői és valamennyi érdekelt fél részt vesz.

a forradalmi etiópia mélyen elítéli azt a nyomást, amelyet bizonyos reakciós erők gyakorolnak a békeszerető vietnamra, amely a legnehezebb feladatnak, népe életszínvonalának emelésé- nek igyekszik eleget tenni.

/folyt.köv./

- 22 -

22.28/um

22.28/um

bb 8. /hazánkba érkezett.....9.folyt./um

a leszerelés és az enyhülés a világ békéjének és biztonságának, továbbá az emberiség haladásának és fejlődésének nélkülözhetetlen eleme. az imperialista hatalmak és a nemzetközi reakció azonban továbbra is súlyos akadályokat állít a békéhez vezető úton. ezért a békeszerető és haladó erőknek tovább kell fokozniuk erőfeszítéseiket.

örömmel jegyezzük meg, hogy ezekben, és más fontos nemzetközi kérdésekben a szocialista etiópia és a magyar népköztársaság hasonló nézeteket vallanak, és erőfeszítéseik összehangolásával jelentősen hozzájárulhatnak a világbéke eléréséhez. úgy véljük, hogy jelenlegi látogatásunk, tárgyalásaink még közelebb hozzák etiópiát és magyarországot egymáshoz, tovább erősítik a két ország barátságát.

emelem poharam magyarországot és etiópiát barátságára, losonci pál elvtárs egészségére, a világ elnyomott népeinek győzelmére.
/mti/

--

- 23 -

22.3/2/um

22.3/2/um

bb 26. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

um di

1978. december 3. /mti/

1. bőséges pezsgő-alapanyag zalában
2. vadretetés a bakonyban
3. nádaratás a velencei tavon
4. felmérés a biogal gyógyszergyárban
5. schultheisz emil sziriába utazott /1.jav./
6. vizügyi küldöttség utazott algériába
7. delegáció utazott az usa-ba
8. hazánkba érkezett mengisztu hailé mariam /3.jav./
9. elutazott budapestről az okp kb osztályvezetője
10. tóth árpád emlékünnepe debrecenben
11. megnyílt a miskolci téli tárlat /2.jav./
12. időjárásjelentés
13. szők, ródlizók a hófödte hegyeken
14. kiállítások napja csongrádban
15. akadozik a petőházi cukorgyár ellátása
16. befejeződött a szövetkezeti kórustalálkozó
17. megnyílt a bács-kiskun megyei téli tárlat
18. vasárnapi szállítás - a jövő jegyében
19. röplő páva körök versenye békéscsabán
20. norvég kulturális delegáció érkezett
21. hazaérkezett gáspár sándor
22. czinege lajos berlinbe utazott /4.jav./
23. kisiklott egy tehervonat
24. szerk.fgy.: javítás a 8-as hirre
25. losonczi pál pohárköszöntője
26. hirjegyzék

--

- 24 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: dosztányi imre

22.45/um

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

h é t f ő

bb 1. a dunáról bombaybe és karachiba - fuvaroz az inter-
lighter

i kf/gg um sl bc

1978. december 4.

ezen a héten a duna torkolatából teljes rakománnyal elindul első útjára indiába és pakisztánba a julius fucik bárka-szállító hajó, és ezzel megkezdí rendszeres fuvarozási tevékenységét az év tavaszán alapított nemzetközi hajózási vállalat, a budapesten székelő interlighter.

a vállalat anyahajója, a duna torkolatában erre a célra épült szovjet kikötőből - a ruszeban, izmailban, galacban, szvistovban, csepelen és regensburgban áruval megrakott, s az anyahajóhoz továbbított 26 bárkát szállít bombay és karachi kikötőjébe. az első uton a chemolimpex szállítmányát, műtrágyával megrakott öt bárkát pakisztánba viszik. a távoli kikötőkből kirakodás után az anyahajó azonnal visszaindul támaszpontjára, ahol addigra már várja a második bárka-készlet.

a budapesti székhellyel működő interlighter tevékenységéről wladimir p. usakov vezérigazgató az mti munkatársának elmondotta: a vállalat nemzetközi személyzete nyáron kezdte az érdemi munkát. a szervezés időszakában valamennyi dunamenti ország számos vállalatával, társaságával, szervezetével alakítottak ki üzleti, kereskedelmi kapcsolatot.

/folyt.köv./

- 1 -

07